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Referat fra Dansk Varmblod Rideklubs Generalforsamling d. 7. marts kl. 1830 2025  

i Messecenter Herning 

 

1. Dirigent blev valgt 

2. Bestyrelsens beretning:  

2024  - året hvor vi afholdt WBFSH IYB World Championships for Ungavlere på Stutteri Ask. 

Forberedelserne til VM’et var meget omfattende og blev overvejende forberedt og planlagt af 

frivillige. 2024 blev det travleste år i DVRKs historie. Forretningsudvalget holdt fysiske møder hver 

14. dag de sidste 6 mdr. optil VM, der blev afviklet i uge 27. 

Stor ros til alle de frivillige, der trak et kæmpe læs. Stor ros og tusind tak til Stutteri Ask, der velvilligt 

stillede faciliteter og personale til rådighed for os. Vores målsætning var at arrangere det bedste VM 

nogensinde, og efter deltagernes bedømmelse nåede vi i mål. 

Vores unge var utrolig succesfulde. Juniorholdet vandt samlet guld, og som avlsforbund for både 

junior og senior vandt de sølv. Det bedste danske resultat nogensinde. Der var selvsagt flere 

individuelle medaljer, hvor Astrid Østergård Sørensen og Ann-Sophie Jepsen var på podiet flere 

gange. 

Forud for VM blev der afholdt 4 træningssamlinger, mens deltagerne selv arrangerede træninger og 

trænede flittigt derhjemme  

D. 29 maj afholdt Blue Hors Avleraften, hvor vi stillede med mønstrere. 

Eliteskuet afholdtes d. 31/8 og 1/9, hvor vi stillede med mønstrere til Eliteføl auktion og 

fremvisningerne før auktion, ligesom der også var Ung i DV’ere som mønstrere til optagelse af video 

forud for auktionen. 

Der blev ikke afholdt Sommerlejr grundet  afholdelse af VM. 

Inge deltog i DFR’s  Repræsentantskabsmøde i april og det ekstraordinære Repræsentantskabsmøde 

i december. 

 

3. Regnskabet blev gennemgået og viste et underskud på kr. 99.122,-. Der er budgetteret med et 

underskud på ca. 130.000,- grundet afholdelse af VM. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Kontingentet uændret – medlemskab med blad kr. 925,-. Medlemskab uden blad kr. 425.-. 



5. Ingen indkomne forslag. 

6. Valg af formand – Sarah ønsker ikke at genopstille. Tusind tak til Sarah for hendes kæmpe store 

arbejdsindsats for Ung i DV gennem flere år. Utrætteligt har hun knoklet for at flette hopper og føl 

til kåringer og følskuer, mønstret til auktioner, følskuer, hoppekåringer m.v, ligesom hun har 

arrangeret mønstringshjælp til utallige skuer i de fleste jyske regioner. 

Nicoline Holm Larsen blev valgt som formand. 

7. Bestyrelsesmedlemmer blev valgt Linnea Jansa ( næstformand), Klara Ørskov Olesen, Viktor 

Hjortshøj og Inge Madsen (kasserer). 

8. Suppleant er Anna Kirstine Larsen 

9. Junior repræsentant Karoline Ørskov Olesen, junior suppleant Julie Dahl 

10. Revisorer blev valgt. 

11. DVRK’s Championat er for alle medlemmer. Alle medlemmer kan indberette deres resultater fra DRF 

ridestævner og deltage i konkurrencen om at vinde DVRKs Championat i spring, dressur eller 

paradressur. 

Tak til sponsorere der bakker os op. Tak til alle frivillige hjælpere. Tak til jer der stiller faciliteter til 

rådighed for vores arrangementer. Uden alle jer, kunne vi ikke.  

 

Aktiviteter planlagt for 2025 

 

Kursusdag søndag d. 4. maj på Stutteri Ask sammen med afvikling af DM i Ridebanespringning. 

Formiddag -Johnny Hansen - lidt teori om springteknik, ridelighed, hestens galop m.v. –  

Eftermiddag – vi sidder sammen med Johnny Hansen under afviklingen af søndagens 1. runde af DM i 

springning og få således undervisning samtidig med at vi ser de bedste danske springryttere konkurrere. 

 

Torsdag d. 29. maj heldags kursus med Joan Sartori på Middelfart Ridecenter 

 

Uge 28 – Sommerlejr på Vilhelmsborg 

 

Referat 

Inge Madsen 

 

 


